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Somos un Club que fomenta la afición y cultivo de la 

filatelia por todos los medios a su alcance, relacionan-

do a sus asociados y estimulando el canje como medio 

práctico de enriquecimiento de la cultura y las colec-

ciones. 

 

El Club es una institución sin ánimo de lucro.  Es una 

entidad técnica que asesora y regula el desarrollo de 

tan interesante y útil actividad. 

Presidente 

Juan Manuel Moreno Murillo 

 

Vice-Presidente 

Julián Silva Tobar 

 

Vocales 

Darío Diez 

Santiago Cruz Arboleda 

Andrés Mendoza Saray 

José Álvaro Montoya Merino 

Gian Marco Caruso 

 

Secretario: 

Santiago Cruz  Arboleda 

 

Tesorero 

Julián Silva Tobar 
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CLÁSICAS 
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1. 

Primera Emisión. 2.50c.                      

PRUEBA EN CAFÉ.                            

Certificado de opinión del CFB. 

MUY RARA  

2. 3. 

LT 1d 

Vr. Catálogo $ 2.000.000 

BASE $ 1.000.000 

Primera Emisión. 5c.                                 

Tunja Franca.                                             

MUY RARA  

Primera Emisión. 10c.                              

PRUEBA EN VERDE.                              

Certificado de opinión del CFB. 

MUY RARA  

LT 2b 

Vr. Catálogo $ 470.000 

BASE $ 300.000 

LT 3d 

Vr. Catálogo $ 2.000.000 

BASE $ 1.000.000 

4. 

Primera Emisión. 10c 

5. 6. 

LT 3a 

Vr. Catálogo $ 450.000 

BASE $ 280.000 

Primera Emisión. 20c.                                   

Medellín Franca  
Primera Emisión. 20c.                                  

"0" en negro  

LT 4 

Vr. Catálogo $ 280.000 

BASE $ 175.000 

LT 4 

Vr. Catálogo $ 280.000 

BASE $ 170.000 
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7. 

Primera Emisión. 1p.                                  

NCF.                                                               

ESCASA  

8. 9. 

LT 5 

Vr. Catálogo $ 360.000 

BASE $ 225.000 

Segunda Emisión. 5c.                              

Papel vergé horizontal.                            

NCF. MUY ESCASA  

Segunda Emisión. 5c.                                 

Nare a pluma.                                  

MUY ESCASA  

LT 6d 

Vr. Catálogo $ 1.400.000 

BASE $ 850.000 

LT 6 

Vr. Catálogo $ 340.000 

BASE $ 200.000 

10. 

Segunda Emisión. 10c.                                    

NSG  

11. 

LT 7 

Vr. Catálogo $ 250.000 

BASE $ 150.000 

Segunda Emisión. 20c.                            

Cancelación a pluma  

LT 8 

Vr. Catálogo $ 420.000 

BASE $ 250.000 

12. 

Tercera Emisión. 2.50c.                             

Bogotá perla.                                          

RARA  

LT 9 

Vr. Catálogo $ 3.000.000 

BASE $ 2.000.000 
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13. 

Tercera Emisión. 5c.                                    

NSF.  

14. 15. 

LT 10 

Vr. Catálogo $ 900.000 

BASE $ 500.000 

Tercera Emisión. 10c.                                   

"0" en rojo  

Tercera Emisión. 20c.                              

"0" en rojo                             

LT 12 

Vr. Catálogo $ 900.000 

BASE $ 500.000 

16. 

Cuarta Emisión. 10c.                              

Bogotá  

17. 18. 

Cuarta Emisión. 50c.                               

NSF. RARA  

Quinta Emisión. 5c.                                  

Cali a pluma.                                         

ESCASA  

LT 16 

Vr. Catálogo $ 700.000 

BASE $ 400.000 

LT 18 

Vr. Catálogo $ 340.000 

BASE $ 210.000 

LT 14 

Vr. Catálogo $ 800.000 

BASE $ 440.000 

LT 11 

Vr. Catálogo $ 900.000 

BASE $ 500.000 
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19. 

Quinta Emisión. 10c.                                  

Rionegro a pluma.                                   

MUY ESCASA  

20. 21. 

LT 19 

Vr. Catálogo $ 140.000 

BASE $ 90.000 

Quinta Emisión. 50c.                                   

NCF.                                                        

MUY ESCASA  

Sexta Emisión. 5c.                                        

Pamplona a pluma.                                

MUY ESCASA  

LT 23 

Vr. Catálogo $ 360.000 

BASE $ 225.000 

LT 22 

Vr. Catálogo $ 700.000 

BASE $ 400.000 

22. 

Sexta Emisión. 20c.                                            

Bogotá  de perla 

23. 

Sexta Emisión. 50c.                                     

NSF. ESCASA  

24. 

Séptima Emisión. 1c.                                   

NCF  

LT 25 

Vr. Catálogo $  460.000 

BASE $ 475.000 

LT 26 

Vr. Catálogo $ 400.000 

BASE $ 250.000 

LT 28 

BASE $ 30.000 
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25. 26. 

Séptima Emisión. 5c.                                

Medellín Franca  

Séptima Emisión. 10c.                             

NCF  

27. 

Séptima Emisión. 10c.                                       

Sobre enviado de Santander a  Bogotá.                                                       

Certificado de opinión del  Colomphil.         

MUY RARO  

LT 29 

Vr. Catálogo $ 200.000 

BASE $ 120.000 

LT 30 

Vr. Catálogo  $ 250.000 

BASE $ 150.000 

LT 30 

BASE $ 1.600.000 

28. 

Séptima Emisión. 20c.                          

Bogotá  

LT 31 

Vr. Catálogo $ 250.000 

BASE $ 150.000 

29. 

Séptima Emisión. 50c.                        

NCF.                                                                      

ESCASA  

LT 32 

Vr. Catálogo $ 600.000 

BASE $ 400.000 

30. 

Séptima Emisión. 50c.                                    

Números pequeños.                                         

Cancelación a pluma  

LT 33 

Vr. Catálogo $ 260.000 

BASE $ 150.000 
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31. 

Séptima Emisión. 1p.                             

Medellín a pluma. ESCASA  

LT 34 

Vr. Catálogo $ 700.000 

BASE $ 400.000 

32. 33. 

RECOMENDADO. 5c.                                      

Bogotá.                                                         

Escasa  

RECOMENDADO. 5c.                              

Medellín Franca.                                  

ESCASA  

LT R1 

Vr. Catálogo $ 300.000 

BASE $ 120.000 

LT R2 

Vr. Catálogo $ 300.000 

BASE $ 120.000 

34. 

SOBREPORTE. 25c.                                        

NCF.                                                                 

MUY ESCASA  

LT MP1 

Vr. Catálogo $ 200.000 

BASE $ 120.000 

35. 

SOBREPORTE. 50c.                                           

NCF.                                                                 

MUY ESCASA  

LT MP2 

Vr. Catálogo $ 180.000 

BASE $ 120.000 

36. 

SOBREPORTE. 1p.                                        

NCF.                                                             

MUY ESCASA  

LT MP3 

Vr. Catálogo $ 400.000 

BASE $ 240.000 
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37. 

Octava Emisión. 2.50c.                           

NCF  

LT 35 

Vr. Catálogo  $ 100.000 

BASE $ 65.000 

38. 

Octava Emisión. 5c.                          

Franca  

LT 36 

Vr. Catálogo  $ 200.000 

BASE $ 120.000 

39. 

40. 

Octava Emisión. 10c.                            

NCF.  

Octava Emisión. 20c.                                       

Usada  

LT 37 

Vr. Catálogo  $ 90.000 

BASE $ 50.000 

LT 38 

Vr. Catálogo  $ 140.000 

BASE $ 85.000 

41. 

Octava Emisión. 50c.                              

NCF  

LT 39 

Vr. Catálogo  $ 100.000 

BASE $ 62.000 

42. 

Octava Emisión. 1p.                                

Medellín Franca.                                   

Escasa  

LT 40 

Vr. Catálogo  $ 250.000 

BASE $ 150.000 
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43. 

Octava Emisión. 1p.                         

Medellín a pluma.                                 

RARA  

LT 42 

Vr. Catálogo  $ 3.200.000 

BASE $ 1.000.000 
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ÉPOCA 

 ANTIGUA 

1868 

1881 
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44. 

1868. 2.50c.                                                     

Pareja.                                                              

NSF. ESCASA  

LT 43 

BASE $ 35.000 

45. 

1868. 2.50c.                                                 

Cancelación a pluma  

LT 43 

BASE $ 20.000 

46. 

47. 

1868. 5c.                                                              

NCF. RARA  

1868. 10c.                                                      

Pareja.                                                           

Bogotá. ESCASA  

LT 44 

Vr. Catálogo $ 450.000 

BASE $ 225.000 

LT 46 

BASE $ 50.000 

48. 

1868. 10c.                                                        

Mompós a pluma.                                           

ESCASA  

LT 46 

BASE $ 20.000 

49. 

1868. 10p.                                   

Bogotá.                                                      

RARA  

LT 51 

Vr. Catálogo  $ 250.000 

BASE $ 140.000 
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50. 

1870. 10c.                                          

Jiron Franca.                                                      

MUY ESCASA  

LT 55 

BASE $ 40.000 

51. 

1870. 10c.                                            

Santa Marta de Oficio.                                    

MUY RARA  

LT 55 

BASE $ 40.000 

52. 

53. 

1872. 1c.                                                         

Medellín.                                                            

RARA  

1876. 5, 10 & 20c.                                           

Nuevas  

LT 58 

BASE $ 38.000 

LT 62/64 

BASE $ 50.000 

54. 

1876. 1p.                                                          

Cancelación de doble"8" en negro.                                               

ESCASA  

LT 66 

BASE $ 40.000 

55. 

1880. 5c.                                                       

Papel vergé horizontal.                              

Tocaima. MUY RARA  

LT 72 

BASE $ 70.000 
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56. 

1880. 10c.                                                 

Papel vergé horizontal.                               

NSF. MUY ESCASA  

LT 73 

BASE $ 75.000 

57. 

1881. 1, 2 & 5c.                                              

Nuevas  

LT 77/80 

BASE $ 40.000 

58. 

59. 

1881. 5c.                                                        

Guamo. RARA  

1881.                                                           

Socorro Franca.                                   

RARA  

LT 79 

Vr. Catálogo $ 40.000 

BASE $ 40.000 

LT 79 

BASE $ 37.000 

60. 

1881. 10c.                                                         

Recomendado.                                               

Bogotá. ESCASA  

LT R5 

BASE $ 100.000 
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1886 A 

1960 
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61. 

1883. 5p.                                                    

Marca T de Tránsito.                                  

RARA  

LT 113 

BASE $ 35.000 

62. 

 1902.                                                           

Recomendado.                                                      

Papel vergé vertical.                                  

NSF. RARA  

LT R10a 

BASE $ 65.000 

63. 

64. 

1902. 10c.                                                                  

Pliego de 25 estampillas  

1902. 20c.                                                 

Azul sobre rosa. MUY RARA.                   

Certificado de opinión del                  

Colomphil  

BASE $ 60.000 

LT 180 

Vr. Catálogo  $ 250.000 

BASE $ 200.000 

65. 

1903. 10p.                                                            

Verde.                                                           

Barranquilla. RARA  

LT 194 

BASE $ 50.000 

66. 

1903. 10p.                                                      

Lila rojo.                                                 

Usada. RARA  

LT 195 

BASE $ 50.000 
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67. 

1904. 20c.                                                                               

Acuse de recibo.                                            

Resello AR.  

LT AR 6 

BASE $ 30.000 

68. 

1904. 50c.                                          

Acuse de recibo.                                          

Resello AR.  

LT AR 7 

BASE $ 50.000 

69. 

70. 

1904. 1p.                                                         

Acuse de recibo.                                   

Resello AR.  

1904. 5p.                                                       

Acuse de recibo.                                             

Resello AR.  

LT AR 8 

BASE $ 40.000 

LT AR 9 

BASE $ 60.000 

71. 

1904. 5c.                                                                

Acuse de recibo.                                          

Resello AR.  

LT AR 12 

BASE $ 40.000 

72. 

1904.                                                             

Acuse de recibo. Sobre LT 148  

LT NL 

BASE $ 40.000 
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73. 

1904. 20c.                                            

Acuse de recibo.                                       

Resello AR.  

LT AR 17 

BASE $ 40.000 

74. 

1904. 50c.                                                            

Acuse de recibo.                                             

Dentado máquina de coser.                               

Resello AR.  

LT AR 18 

BASE $ 60.000 

75. 

76. 

1904. 5p.                                                     

Acuse de recibo.                                    

Resello AR.  

1904. 10p.                                                   

Acuse de recibo.                                         

Resello AR.  

LT AR 20 

BASE $ 80.000 

LT AR 21 

BASE $ 80.000 

77. 

1904. 10c.                                                           

Acuse de recibo.                                                      

Resello AR.  

LT AR 22 

BASE $ 40.000 

78. 

1904. 10c.                                                     

Acuse de recibo.                                

Resello AR.  

LT AR 24 

BASE $ 40.000 
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79. 

1904. 20c.                                                    

Acuse de recibo.                                        

Resello AR.  

LT AR 26 

BASE $ 60.000 

80. 

1904. 20c.                                                                      

Acuse de recibo.                                           

Dentado máquina de coser.                         

Resello AR.  

LT AR 26a 

BASE $ 40.000 

81. 

82. 

1904. 50c.                                                 

Acuse de recibo.                                          

Resello AR.                                                  

Peladura (revisar)  

1904. 50c.                                             

Acuse de recibo.                                          

Resello AR.  

LT AR 27 

BASE $ 50.000 

LT AR28 

BASE $ 50.000 

83. 

1904. 50c.                                                        

Acuse de recibo.                                        

Resello AR.  

LT AR 29 

BASE $ 50.000 

84. 

1904. 50c.                                                    

Acuse de recibo.                                    

Resello AR.  

LT AR 30 

BASE $ 50.000 
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85. 

1904. 1p.                                              

Acuse de recibo.                            

Resello AR.  

LT AR 31 

BASE $ 60.000 

86. 

1904.5p.                                                          

Acuse de recibo.                                                 

Resello AR.                                                      

Peladura (revisar)  

LT AR 35 

BASE $ 80.000 

87. 

88. 

1904. 5p.                                       

Acuse de recibo.                                    

Resello AR.  

1904. 5p.                                                       

Acuse de recibo.                                      

Resello AR.  

LT AR 36 

BASE $ 80.000 

LT AR 37 

BASE $ 50.000 

89. 

1904. 10p.                                                       

Acuse de recibo.                                          

Resello AR.  

LT AR 38 

BASE $ 80.000 

90. 

1904. 10p.                                                 

Acuse de recibo.                                

Resello AR.  

LT AR 39 

BASE $ 100.000 
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91. 

1904. 10c.                                           

Acuse de recibo.                                        

Resello AR.  

LT AR 41 

BASE $ 50.000 

92. 

1909. 1c.                                                                 

Correos Departamentales.                      

Usada.  

LT 230 

BASE $ 15.000 

93. 

94. 

1909. 10c.                                                   

Correos Departamentales.                    

Usada.  

1909. 1p.                                                  

Correos Departamentales.                 

Resello negro. NSG  

LT 233 

BASE $ 45.000 

LT 235 

Vr. Catálogo  $ 60.000 

BASE $ 40.000 

95. 

1909. 10p.                                                        

Correos Departamentales.                         

Resello negro. NCF  

LT 236 

Vr. Catálogo $ 50.000 

BASE $ 35.000 

96. 

1909. 1/2c.                                           

Correos Departamentales.    

Mompós. RARA  

LT 237 

BASE $ 30.000 
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97. 

1909. 1c.                                              

Correos Departamentales.                

Usada.  

LT 238 

BASE $ 30.000 

98. 

1909. 2c.                                                         

Correos Departamentales.                         

Usada.  

LT 239 

BASE $ 30.000 

99. 

100. 

1909. 20c.                                               

Correos Departamentales.           

Resello negro. Usada  

1909. 1p.                                                                      

Correos Departamentales.             

Resello negro.                                          

Usada  

LT 247 

Vr. Catálogo $ 40.000 

BASE $ 30.000 

LT 248 

Vr. Catálogo  $ 35.000 

BASE $ 30.000 

101. 

1909. 10c.                                                        

Correos Departamentales.                      

RECOMENDADO.                                

Usada. RARA  

LT R 15 

BASE $ 80.000 

102. 

1909. 10c.                                                   

Correos Departamentales.                             

RECOMENDADO.                                     

Usada. RARA  

LT R 16 

BASE $ 80.000 
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103. 

1910. 1/2c.                              

ERROR: CENTRO INVERTIDO. 

Solo un pliego de 100 con el 

error.                                            

MUY RARA  

LT 253a 

 $ 800.000 

BASE $ 450.000 

104. 

1910. 1 p.                                                  

Usada. RARA  

LT 259 

Vr. Catálogo  $ 30.000 

BASE $ 20.000 

105. 

106. 

1910. 10p.                                            

Usada. RARA  

1910. 10c.                                                        

Recomendado. SPECIMEN en rojo. 

MUY RARA  

LT 260 

Vr. Catálogo $ 360.000 

BASE $ 220.000 

LT R 19 

BASE $ 150.000 

107. 

1910.                                                              

Recomendado. NSF  

LT R19 

Vr. Catálogo  $ 80.000 

BASE $ 50.000 

108. 

1910. 5c.                                                                    

Acuse de recibo.                                    

SPECIMEN en rojo.                                       

MUY RARA  

LT AR 47 

BASE $ 150.000 
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109. 

1935.                                                                 

Olimpiada de Barranquilla.                      

Serie completa.                            

Usada. RARA  

LT 447/462 

Vr. catálogo $ 5.500.000 

BASE $ 2.000.000 

110. 

1937. 5p.                                                 

OFICIAL.                                                           

Usada  

LT O 13 

Vr. Catálogo  $ 320.000 

BASE $ 150.000 
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COMPAÑÍA       

COLOMBIANA 

DE NAVEGACIÓN 

AÉREA 
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111. 

1920. 10c.                                                     

Nueva  

LT 293 

BASE $ 40.000 

112. 

1920. 10c.                                                         

Pareja con los dos tipos.                              

NSF  

LT 295 + 297 

BASE $ 80.000 
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SCADTA  
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113. 

1921. 30c.                                                      

Tres estampillas. Variedades de 

color  

114. 

LT 303 

BASE $ 120.000 

1921. 50c.                                                 

Borde de pliego.                                      

NCF  

LT 304 

BASE $ 60.000 

115. 

1921. 50c.                                                

Pareja. Borde de pliego.                           

NCF  

LT 304 

BASE $ 130.000 

116. 

1921.                                                            

Sobrecarga provisional “VALOR 10 

CENTAVOS”                                     

Cancelación NEIVA. Scott C19.                                                        

Catálogo US$ 825. MUY RARA  

LT 306 

Vr. Catálogo  $ 3.700.000 

BASE $ 2.400.000 

  

117. 

1921.                                                     

Sobrecarga provisional "VALOR 

30 CENTAVOS". Cancelación 

BARRANQUILLA. Scott C20.  

Catálogo US$ 575. MUY RARA  

LT 313 

Vr. Catálogo  $ 2.600.000 

BASE $ 1.800.000 

118. 

1921. 10c.                                           

Nueva  

LT 314 

BASE $ 70.000 
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119. 

1921. 10c.                                              

Usada  

120. 

LT 314 

BASE $ 50.000 

1921. 15c.                                                 

Doblez. Revisar  

LT 315 

BASE $ 70.000 

121. 

1921. 30c.                                                         

Variedad doble dentado esquina 

inferior  

LT 316 

BASE $ 70.000 

122. 

1921. 30c.                                                    

Variedad doble dentado esquina 

superior.                                                 

Usada  

LT 316 

BASE $ 45.000 

123. 

1921.                                                          

Servicio Postal. 5 centavos a 5 

pesos.                                                    

Serie completa. NSF.                             

MUY RARA  

LT 317/327 

Vr. Catálogo  $ 2.700.000 

BASE $ 1.200.000 

124. 

1923. 30c.                                              

Resellos.                                                  

Dos tipos. Usadas.  

LT 352/3 

Vr. Catálogo  $ 200.000 

BASE $ 120 .000 
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ESTADOS Y          

DEPARTAMENTOS 
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125. 

Antioquia. 1869. 20c.                              

SALAMINA FRANCA. RARA  

SC 9 

Vr. Catálogo  $ 50.000 

BASE $ 30.000 

126. 

Antioquia. 1873. 5c.                                 

NCF  

SC 13 

BASE $ 45.000 

127. 

Antioquia. 1873. 10c.                                 

NCF. MUY ESCASA  

SC 14 

BASE $ 110.000 

128. 

Antioquia. 1873. 20c.                                  

NCF.  

SC 15a 

BASE $ 40.000 

129. 

Antioquia. 1873. 1p.                               

NCF.  

SC 17 

BASE $ 40.000 

130. 
Antioquia. 1873. 2p.                                 

NCF.  

SC 18 

BASE $ 70.000 
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131. 

Antioquia. 1886. 20c.                           

NCF.  

SC 59 

BASE $ 50.000 

132. 

Antioquia. 1887. 1c.                              

NCF.  

SC 64 

BASE $ 50.000 

133. 

Antioquia. 50c.                                              

Bloque de 4. Transfer del 20c en la 

piedra del 50c.                                             

NSG. MUY RARO  

SC 79a 

Vr. Catálogo  $ 500.000 

BASE $ 250.000 

134. 

Antioquia. 1896. 5p.                                

MEDELLIN  

SC 116 

Vr. Catálogo  $ 400.000 

BASE $ 250.000 

135. 

Antioquia. 1901. 1c.                                      

Pareja. Variedad: sin dentado horizon-

tal. RARA  

SC 128 

BASE $ 70.000 

136. 
Antioquia. 1902.                                       

Pareja. Transfer del 2c en la piedra 

del 2c. NCF.  

SC 132a 

BASE $ 50.000 
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137. 

Antioquia. 2.5c.                                       

Recomendado. TITIRIBI.                      

Escasa  

SC F3 

BASE $ 40.000 

138. 

Bolívar. 1863. 1p.                                     

Lote para estudios.                                  

Bloque de 4 y 4 sueltas.                    

1 usada 

SC 3 

Vr. Catálogo  $ 250.000 

BASE $ 125.000 

139. 

Bolívar. 1903.                                          

Lote de 3 estampillas usadas para 

estudios  

SC 65/67 

BASE $ 60.000 

140. 

Bolívar. 1904. 5p.                                   

Acuse de recibo. Resello AR.  

SC NL 

BASE $ 40.000 

141. 

Bolívar. 1904. 2c.                                             

Bloque de 8.  

SC 95 

BASE $ 80.000 

142. 
Boyacá. 1902. 5c.                                          

Cancelación Boyacá. Manchas  

SC 1 

BASE $ 70.000 
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143. 

Boyacá. 1903. 20c.                                            

Bloque de 4.                                           

Cancelación COCUY. ESCASA  

SC 11 

BASE $ 35.000 

144. 

Cundinamarca. 1870. 5c.                                

Tira de tres.                                               

Cancelaciones de UBATE.                      

RARO MULTIPLO USADO  

SC 1 

BASE $ 50.000 

145. 

Cúcuta. 1900.  1c.                                             

Gobierno Provisorio. Usada  

SC 175a 

BASE $ 70.000 

146. 

Cúcuta. 1900.2c.                                        

Gobierno Provisorio.                              

Usada  

SC 176 

BASE $ 70.000 

147. 

Cúcuta. 1900. 5c.                                          

Gobierno Provisorio.                                        

Usada  

SC 177 

BASE $ 70.000 

148. 
Cúcuta. 1900. 10c.                                       

Gobierno Provisorio.                                

Usada  

SC 178 

BASE $ 70.000 
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149. 

Cúcuta. 1900. 20c.                      

Gobierno Provisorio.                        

Usada  

SC 179 

BASE $ 70.000 

150. 

Cúcuta. 1900. 1c.                                        

Gobierno Provisorio.                                 

Usada  

SC 180 

BASE $ 70.000 

151. 

Cúcuta. 1900. 2c.                                           

Gobierno Provisorio.                                

Usada  

SC 181 

BASE $ 70.000 

152. 

Cúcuta. 1900. 10c.                                   

Gobierno Provisorio.                                     

Usada  

SC 183 

BASE $ 70.000 
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PLIEGOS & 

HOJAS                      

FILATÉLICAS 
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154. 

1959. 10p.                                                    

Pliego # 001.                                            

Cancelaciones de Bogotá.                       

UNICO  

LT 953 

BASE $ 200.000 

155. 

1960.                                                              

Independencia.                                           

Hoja filatélica. Nueva  

LT HF 18 

BASE $ 17.000 

156. 

1993.                                                           

Pliego XVIII exposición filatélica 

Exfilbo 93  

LT 1905 

BASE $ 80.000 

157. 

1995.                                                           

Pliego Presidentes  

LT 1972/1991 

BASE $ 45.000 

158. 

1995.                                                                       

Mitos y Leyendas.                                          

Cancelaciones de Bogotá.                              

MUY ESCASO  

LT 2008/2011 

Vr. Catalogo  $ 60.000 

BASE $ 35.000 

159. 
2001.                                                         

Pliego Donación Botero  

LT 2164/2175 

BASE $ 160.000 
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160. 

2002.                                                            

Pliego mueva imagen corporativa 

ADPOSTAL  

LT 2196 

BASE $ 75.000 

161. 

2004.                                              

Laguna de Guatavita  

LT 2284/2289 

BASE $ 100.000 

162. 

2004.                                                               

Locomotoras de Colombia  

LT 2290/2291 

Vr. Catálogo  $250.000 

BASE $ 175.000 

163. 

2004.                                                             

Locomotoras de Colombia  

LT 2292/2293 

Vr. Catálogo $  250.000 

BASE $ 175.000 

164. 

2004.                                                                   

Departamento del Tolima.                                 

NSF  

LT 2294/2305 

 $ 150.000 

BASE $ 100.000 

165. 
2004.                                                              

Departamento de Chocó 

LT 2327/2338 

BASE $ 100.000 
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166. 

2006.                                                                  

Departamento de Quindío  

LT 2379/2390 

BASE $ 70.000 

167. 

2006.                                                                 

Museo del Oro Quimbaya  

LT 2391/2392 

BASE $ 35.000 

168. 

2006.                                                         

Departamento del Valle del Cauca. 

NSF  

LT 2396/2407 

Vr. Catálogo  $ 50.000 

BASE $ 40.000 

169. 

2006.                                                               

Departamento de Boyacá  

LT 2408/2419 

BASE $ 40.000 

170. 

2006.                                                                      

Federico Chopin  

LT 2422 

BASE $ 40.000 

171. 
2007.                                                        

Scouts.                                                            

NSF  

LT 2440/2443 

BASE $ 120.000 
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172. 

2007.                                                                

100 años Escuela Militar de            

Cadetes  

LT 2444 

BASE $ 110.000 

173. 

2008.                                                           

Pliego navidad 2008  

LT 2496/2497 

BASE $ 75.000 

174. 

2010.                                                        

Pliego festival folclórico del                

bambuco  

LT 2632 

BASE $ 130.000 

175. 

2012.                                                        

Colombia en Londres  

LT 2719/2722 

BASE $ 90.000 

176. 

2012.                                                                    

Pliego Departamento del Cauca  

LT 2723/2734 

BASE $ 50.000 

177. 
2012.                                                                

Medallistas colombianos en Londres.                                                             

Doblez. Revisar  

LT HF 81 

BASE $ 500.000 
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178. 

2013.                                                                  

Pliego Scout  

LT 2784 

BASE $ 90.000 

179. 

2014.                                                         

Colombia rumbo a Brasil  

LT HF 82 

BASE $ 15.000 

180. 

2014.                                                           

Carnet Colombia rumbo a Brasil  

BASE $ 90.000 

181. 

2015.                                                               

Gabriel García Márquez  

LT HF 83 

BASE $ 20.000 

182. 

2016.                                                         

Pliego Juego Limpio  

LT 2817 

BASE $ 32.000 

183. 
2016. 10.000p.                                           

Medallistas en Rio. NSF  

LT 2845/2848 

BASE $ 150.000 
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184. 

2016.                                                        

Pueblos Patrimonio de Colombia. 

NSF  

LT 2823/2829 

BASE $ 60.000 

185. 

2017.                                                    

300 años de la Masonería en                 

Colombia  

LT 3781 

BASE $ 10.000 

186. 

2017.                                                        

Universidad Nacional  

LT 2873/2884 

BASE $ 40.000 

187. 

2018.                                                           

Departamento del Meta  

LT 2914/2925 

BASE $ 12.000 

188. 

2018.                                                                 

Colombia - México  

LT 2938/2939 

BASE $ 70.000 

189. 
2018.                                                            

Risaralda Bird festival  

LT 2988/3002 

BASE $ 20.000 
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190. 

2019.                                                           

Deportistas colombianos                           

destacados  

LT HF 95 

BASE $ 30.000 

191. 

2020.                                                                

Guadalajara de Buga 450 años  

LT 3129/3132 

BASE $ 16.000 

192. 

2020.                                                            

Risaralda Bird Festival  

LT 3133/3142 

BASE $ 75.000 

193. 

2020.                                                             

Segunda serie de Parques                 

Nacionales Naturales de Colombia  

LT 3144/3152 

BASE $ 18.000 

194. 

2020.                                                      

Quinta serie de Parques                        

Nacionales Naturales de Colombia  

LT 3209/3218 

BASE $ 90.000 

195. 

2020.                                                   

Proyecto Regiotram de Occidente  

LT 3155 

BASE $ 100.000 
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CRUZ ROJA & 

CORREOS  

PRIVADOS  
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196. 

Cruz Roja.                                                         

Provisional Medellín. 5c. NSF  

BASE $ 100.000 

197. 

Cruz Roja. 1933. 5c.                                     

Primera emisión.                                       

Tipo I Usada  

AB 512 

BASE $ 110.000 

198. 

Cruz Roja. 1933. 5c.                                         

Primera emisión Tipo IV usada  

AB 512C 

BASE $ 70.000 

199. 

Correos Privados.                                      

Expreso Ribon Sobre de Pereira a 

Armenia 19 de Abril de 1950 y en 

la parte de atrás Timbre de la LAC 

1949  

BASE $ 70.000 

200. 

Correo Privado.                                                  

SACO entre Bogotá y Bucaramanga 

7-12-1934 llegada 10-12-1934  

BASE $ 175.000 

201. 

Compañía de Transportes               

Terrestres.                                                    

Lote de 3 estampillas  

BASE $ 30.000 
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 COLOMBIA 

SOBRES  
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202. 

Sobre prefilatélico.                                 

Mariquita a Bogotá. MARIQUITA 

DEBE en azul  

203. 

Faja postal.                                                  

Enviada de Bogotá a Frankfurt  

BASE $ 75.000 

204. 

1894.                                                       

Sobre Medellín a Londres            

Vía paquebot Colon a St. Nazaire  

BASE $ 120.000 

LT 128 

BASE $ 75.000 
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205. 

1896.                                                     

Sobre de Ocaña a Valparaíso vía 

Panamá. 

LT 119 

BASE $ 75.000 

206. 

1906.                                                        

Sobre Buenaventura a Bruselas  

LT 214 

BASE $ 75.000 

207. 

1926.                                                         

SCADTA.                                                      

Sobre Barranquilla a Bogotá  

LT 343 

BASE $ 25.000 
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208. 

1923.                                                                       

SCADTA.                                                 

Tarjeta postal 10 centavos. Nueva  

SC CLF85 

BASE $ 120.000 

209. 

BASE $ 80.000 

1927.                                                            

SCADTA.                                                            

Frontal de Francia a Bogotá vía 

Barranquilla.  

210. 

1926.                                                            

SCADTA. Sobre de Panamá.                        

Cristóbal a Barranquilla  

SC CLP60 

BASE $ 120.000 
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211. 

1927.                                           

SCADTA.                                                      

Sobre de Venezuela. Caracas a 

Bogotá  

BASE $ 25.000 

212. 

SC CLV59 

BASE $ 150.000 

1943.                                                             

Liga Antituberculosa.                                     

Sobre Barranquilla a Bogotá  

213. 

1943.                                                         

Liga Antituberculosa.                                            

Sobre Barranquilla a Bogotá  

BASE $ 25.000 
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214. 

1943.                                                     

Liga Antituberculosa.                                    

Sobre Barranquilla a Bogotá  

BASE $ 25.000 
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 COLOMBIA  

SOBRES DE               

PRIMER DIA 
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215 

1945.                                                     

Cruz Roja.  

LT CR1 

BASE $ 40.000 

216. 

1944.                                                                    

Beneficencia.                                              

Enviado a Medellín. RARO  

LT 545/49 

BASE $ 50.000 

217. 

1944.                                                           

Beneficencia.                                                    

Enviado a Popayán. RARO  

LT HF1 

BASE $ 60.000 



 57 

 

218. 

1945.                                                         

Ministerio de Comunicaciones. 

RARO  

LT 588/591 

BASE $ 15.000 

219. 

LT  MC 17-18 

BASE $ 40.000 

1946.                                                                 

Andrés Bello.                                                      

Sobre circulado a Estados U  

220. 

1948.                                                                 

Estatua de Bolívar. Enviado a USA  

LT 619 

BASE $ 30.000 
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221. 

1948.                                                                                           

Personajes. Enviado a USA  

LT  622 

BASE $ 30.000 

222. 

LT 621 

BASE $ 30.000 

1948.                                                                  

Personajes. Enviado a USA  

223. 

1950.                                                          

UPU - Orquídeas  

LT 681/687 

BASE $ 30.000 
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224. 

1959.                                                     

Luz Marina Zuluaga.                      

Enviado localmente. RARO  

LT  1640/45 

BASE $ 21.000 

225. 

LT 918/20 

BASE $ 80.000 

1983.                                                                       

Expedición Botánica. 3 sobres  

226. 

2003.                                                                      

Transmilenio. 5 sobres. Incluye                

sobres conmemorativos del Club 

Filatélico  

LT 2228 

BASE $ 35.000 
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227. 

2005.                                                      

FENALCO  

BASE $ 25.000 

228. 

LT 2355 

BASE $ 7.000 

2014.                                                                     

Gabriel García Márquez  
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ETIQUETAS &             

VIÑETAS 
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232. 233. 

SCADTA.                                                          

Viñeta ruta Barranquilla - Neiva.                   

Pareja.  

Sobre NO circulado con 3 viñetas 

de Correo Aéreo  

                

BASE $ 25.000 BASE $ 20.000 BASE $ 12.000 

229. 230. 

SCADTA.                                                        

Cóndor con sobre en el pico  

SCADTA.                                                                

Etiqueta Cartagena a Bogotá  

                

231. 

SCADTA.                                                        

Viñetas aéreas.                                                         

Bloque de 5. MUY ESCASO  

BASE  $ 60.000 BASE $ 80.000 BASE $ 40.000 
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MUNDIALES  
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237. 238. 

Ecuador. 2013.                                                       

HF. Audiencia de Quito  

Ecuador. 2015.                                             

Don Quijote en el arte ecuatoriano  

                

239. 

Ecuador. 2014.                                                           

Dia mundial del sello. Hoja filatélica  

BASE $ 40.000 BASE $ 55.000 BASE $ 65.000 

234. 235. 

Alemania. 1956/7.                                                

Serie Nachdrucke.                                          

Reimpresiones.  

Alemania.                                                               

Serie operativa de flores.                                   

Autoadhesivas.                                                  

Usadas  

                

236. 

Alemania.                                                     

Serie operativa de flores.                     

Dentado   normal.                                                                  

Usadas  

MI 362/79 

BASE $ 20.000 

BASE $ 20.000 BASE $ 30.000 
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240. 

243. 244. 

Italia + España.                                                     

Cupones de respuesta UPU  

Japón.                                                                          

53 estampillas  

                

245. 

México. 2021.                                                            

Bicentenario relaciones con Colombia. 

Estampillas + SPD  

BASE $ 12.000 BASE $ 30000 BASE $ 40.000 

España.                                                             

Papel sellado. Encabezado. 1831  

Francia. 1941.                                                    

Marshal Pétain. Serie de 5  
Hong Kong.                                                          

38 estampillas  

BASE $ 80.000 BASE $ 10.000 BASE $ 14.000 

241. 242. 
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246. 

Nicaragua.                                              

52 estampillas  

Polonia.                                                                

69 estampillas  

BASE $ 10.000 BASE $ 28.000 

247. 
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TEMÁTICAS 
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248. 

251. 252. 

Aviones - Hungría  Barcos - Polonia  

                

253. 

Ciclismo - Alto Volta  

BASE $ 10.000 BASE $ 10.000 BASE $ 18.000 

Ajedrez.                                                          

8 estampillas  

Animales.                                                         

3 hojas filatélicas  
Astrofilatelia  

BASE $ 15.000 BASE $ 25.000 BASE $ 12.000 

249. 250. 
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254. 

257. 258. 

Fútbol - Cuba  Independencia Americana -                      

3 países  

                

259. 

Mariposas  

BASE $ 15.000 BASE $ 35.000 BASE $ 50.000 

Ferrocarriles.                                                

3 series  

Flores - Polonia y Omán  Fútbol - Congo  

BASE $ 20.000 BASE $ 20.000 BASE $ 15.000 

255. 256. 
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260. 

Monedas - Polonia  Olímpicos                                                                  

23 estampillas + HF  
Teléfonos  

BASE $ 8.000 BASE $ 50.000 BASE $ 12.000 

261. 262. 
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CATÁLOGOS  

& 

CLASIFICADORES 
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263. 

Catálogo Colombiano de sellos  

postales - 1959 - 2009.                                   

Luis Horacio López  

Catálogo Scott - 2023.                                                  

Páginas de Colombia. Empastado  
2 clasificadores media carta nuevos hoja 

blanca revisar  

BASE $ 200.000 BASE $ 90.000 BASE $ 90.000 

264. 265. 
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 INFORMACION: 
clubfilatelicodebogota@yahoo.es,  bogotaclubfilatelico@gmail.com, 

 Tel- 601-619-9304                    

 

   314-472-8454                         
 

 

    https://www.facebook.com/clubfilatelicobogota 

 

 

 

    https://www.instagram.com/clubfilatelicobogota                    

 

  

    https://twitter.com/clubfilatelbog  

• La conmemoración del septuagésimo quinto aniversario de la fundación del C.F.B., es-

tará acompañada de la XXXIII EXFILBO – Exposición Filatélica Nacional, que se realiza-

rá en la sala de exposiciones del teatro CAFAM - FLORESTA en Bogotá, y será de ca-

rácter competitiva y NO competitiva, junto con la realización de conferencias y mesas 

de negocios, del 24 de Agosto al 2 de septiembre de 2023.  

• Esperamos contar con su participación como expositor, conferencista o visitante, y nos 

ayude a difundir este evento. 

75 AÑOS DEL CLUB FILATÉLICO DE BOGOTÀ 

mailto:clubfilatelicodebogota@yahoo.es
mailto:bogotaclubfilatelico@gmail.com
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Catálogo 

Club Filatélico de Bogotá 

 

http://www.clubfilatelicobogota.org/

